

Kedves "Körössy Ur.-

Kivanjuk, hogy levelünk a lehető legjobb egészségben találja kedves mindannyiukat.-

A múlt hó 16-án postára dött kis csomagját azaz a szallagot és a mellékelt fényképeket megkaptam, köszönöm.-

A szallag lehallgatása nem okozott nehézséget mert elvagyok látva annyira az ilyen dolgokkal, hogy megérkezés után azonnal le is tudtam az hallgatni.-

Melepett a szallagon elmondottak, és igazán magam is csak örülni tudok, hogy a küldött dolgokkal kellemes perceket tudtam szerezni a maga számára.-

Most engedje meg, hogy nagyjából bemutatkozzak, mielőtt a szallagon mondottakra és kérdésekre válaszolnék:

1913. április 24-én születtem Győrben. Iskoláim elvégzése után Győrben a Magyar Vaggon és Gépgyárban a géplatos szakmát tanultam. Időközben Hajmáskéren 1-éves katonai időmet töltöttem. Leszerelése után Nővéremnek akkor udvarló Sebő János v. t. örm.-nek hívó szavánk eleget téve próbálkoztam a csendőrséghez való felvételre. Székesfehérvári cső. kerületnél felvételem sikerral járt és még az év 1936. Dec. 30-ára a Soproni cső. osztálynál felszólás és őrsre való bevonulásomra jelentkeznem kellett.

Igy kerültem Soprontól 10 - 11 km.-re Fertőrákosi cső. őrsre.-

1938-ban Tatán végeztem el a járőrstársi iskolát. Ez év Nov. 1-vel véglegesítették, így lettem ezután csendőr.-

Erdély visszacsúszásakor Szilágysomlyói szárnynál később mikor a közlekedéshez vezényeltek kerültem a Dési köz. őrsre, inét Pestszenterzsébeti átképzőtanfolyamra, a tanfolyam elvégzése után Bp-re a köz. osztályhoz derecskei Fodor Sándor szds.-hoz mint személyi gk. vezető. Bp.-ről való kihelyezésre Egyed-re kelűntünk inét azután szombathelyre az akkor uralmon levő nyilaspart belügyminisztre mellé másodmagammal Megyeri Jós-kával gk. vezetőnek. Ekkor váltam meg Fodor Szds.-tól. Itt voltunk gk. vezetők az összeomlásig. Ausztriában mikor Vajnákat az amerikaiak elvitték szegődtünk el Jós-kával együtt az egyik ausztriai paraszthoz, hogy legyen helyünk később megmúzódni a télre és nagyjából kitudjuk várni a háboru utáni esetleges változást. Estleg mikor tudnánk baj nélkül haza menni

De ebből sajnosnem lett semmi.

Ott azután ismerkedtem össze későbbeni feleségemmel, miután azonban ausztriában letelepülési engedélyt nem kaptunk kerültünk ki Németországba.

Stuttgart és Heidelberg közötti részre. Itt ezen a részen mikkor kicsitt összerázódtunk házassódtam meg. Házasságunkból 1 fiu és 1 leány gyermekünk született kik azóta kirepültek és már 7-unokák is van.

Németországból ide 1950 Feb. 18-án érkezünk Sydney-be azóta itt eltelt idő óta 29-évi munkaután nyugallományban vagyunk és éldegéljük múlt napjainkat.-

fényképeket láttam a legutóbbi csendőrnapi megemlékezés vacsorája alkalmával kapcsolatban. Inét is adodot azutan a terv, hogy a nálam meglevo dolgokat attadtam a részere.-

Nagyon örülök annak magam is, hogy a küldött dolgok nagyjából is olyanok voltak amint az el is mondotta.-

Sajnos a csendőrzetvi igazolvány fejezetén a csendőrségi közlekedési és híradó osztályban felüntetve de ez a kettő egyútté tartozot de magam aközlekedésnél voltam semmi közöm nem volt a híradó részleggel csupan annyit, hogy néhányszor vittem a békesmegyeri órszere az akkor ott Bp-en a kapuórségmelett lévő híradó osztály pk.-ság parancsnokat egy Ornagyirangban lévő cső. tiszttel nevére nem emlékszem, ha csak egy ilyen alkalommal nem e találozotam édesapjával mint azt a szallagon emliti. Nem tudom lehetséges, de márt most 40 év távlatából ez annyira távol van, hogy nem tudom. A mi akkori parancsnokunk már a közlekedési Kontra Kálmán alezredez, apukája miny cső. tiszt bizonyára emlékezik nevére, az én gazdam, hogy igymondjam márt mint elöbb is emlitettem Fodor Jándor szds. volt nálunk volt még egy fiatal szds. az utöbbi idöben lett azzá "Nagy Zsombor szds. Oláh Dezső fhdgy. ez a három tiszt volt közvetlen előljárom. De az utöbbi idöben Nagy Zsombor elkerült tölönk a nyilas idöben fell a várba a Nemzeti szemönkerök paracsnoka ként. Igy azutan már nem is találozotam vele mert a kihelyezéskor nem is jött velünk ott maradt Pesten. Kesöbben olvastam róla, hogy milyen lett a végzete.

Minden esetre édesapjának igaz öszinte tiszteletemet küldöm.

Az én volt parancsnokom az is itt van austraáliában már több ízben is találozotunk ő is járt nálunk pár napig vendégünk is volt feleségével együtt és mi is jártunk náluk pár alkalommal. Ők Victoriái államban Wodongaban laknak.

Mindes esetre kívánok tovább sok sikereket, hogy menél több kedves élménnyel és tartalommal tudja gyűjtögetni muzeumának értéket és tiszta szivemből kívánom, hogy a szallagon elmodott részleteket és állmait vala mikor valóra is tudja változtatni.-

Feleségemmel mikor egyik hazatérésünk alkalmával a györi muzeumott látogattuk nékem is keserü élményben volt részem. Ott is kivolt állitva felöltöztette ugy egy csendör thts. mint egy rendör tiszt egyenruhában ábrázoló alak alatta a felirás " A volt Horthy rendszer népnuzói " felirattal. De még aztan, hogyan is voltak felöltöztette azok az alakok hiszen én is abban az egyenruhában jártam jópárevig és ismertem, hogy hogyan és mint kell viselni. De ott meg ezzel is gnyolták az akkori rendőreitt.-

De lassan a papiroim végére járok nem akkarom tovább levelemmel íejét elrabolni mert gondolom, hogy van mitt csinálgatni mukájam kívül is

*A szallagot más, egyszer is nagyon ábrázolom. -*

Még csak annyit, hogy volna egy pár csö. vonatkozásu képen ha el fogadja és gyűjteményét még ezzel is tudná növelni, igaz, hogy jobban személyi jelegűek de talán mint csö. emlékek elfogadja Oket.-

Igy bucsuzom is. Halottam Jani Pistától, hogy korházban volt kívánok igaz felépülést mielőbb kis családjá öröme.

Feleségemmel együtt szerető üdvözlötünket küldjük kedves mindannyiuknak :

*G. Frey*

HIVEN - BECSÜLETTEL - VITEZÜL !